
НАУКОВА ТА МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ ХЕРСОНСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО 

АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

 

Пріоритетний вектор наукової роботи та міжнародної діяльності Херсонського 

державного аграрно-економічного університету відповідає Переліку пріоритетних 

тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок з урахуванням 

потреб періоду воєнного стану та відновлення України від наслідків війни (Постанова 

кабінету Міністрів України від 09 травня 2023 р. № 463; зміни до постанов Кабінету 

Міністрів України від 7 вересня 2011 р. № 942 і від 22 серпня 2018 р. № 641), який 

направлений на вирішення актуальних проблем сучасності, що постають перед українським 

суспільством у різних галузях економіки та соціального життя. 

Інтеграція освітніх, наукових та виробничих процесів як визначального 

університетського пріоритету для досягнення світового рівня якості наукових досліджень є 

основним в житті університету. 

В структурі звіту виділені наступні розділи: 

РОЗДІЛ 1. Спеціалізовані та разові вчені ради, аспірантура та докторантура, вчені 

звання 

РОЗДІЛ 2. Наукові проєкти 

РОЗДІЛ 3. Договори (меморандуми) про співпрацю 

РОЗДІЛ 4. Зміни та складання нормативно-правового або локально-правового актів в 

сфері наукової діяльності та міжнародної співпраці 

РОЗДІЛ 5. Патентна діяльність 

РОЗДІЛ 6. Участь науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти в 

вебінарах, конференціях, конкурсах наукових робіт та роботі Малої академії наук 

РОЗДІЛ 7. Здобутки здобувачів вищої освіти, робота з учнівською молоддю 

РОЗДІЛ 8. Нагороди НПП університету 

РОЗДІЛ 9. Стажування, підвищення кваліфікації 

РОЗДІЛ 10. Робота наукових гуртків на кафедрах університету 

РОЗДІЛ 11. Публікаційна здатність НПП (монографії та навчальні посібники) 

 

 

  



РОЗДІЛ 1. Спеціалізовані та разові вчені ради, аспірантура та докторантура, 

вчені звання 

 

1. В 2023 році засідання спеціалізованої вченої Д 67.830.01 не відбувалося. 

 

2. Створені разові спеціалізовані вчені ради з правом прийняття до розгляду та 

проведення разового захисту дисертації в 2023 році (Наказ № 36/ОД від 06.10.2023 протокол 

№2 від 06.10.2023 р.): 

2.1. ЛАВРИСЬ Вікторії Юріївни на тему «Агробіологічне обґрунтування елементів 

органічної технології вирощування соняшнику декоративного в умовах Південного Степу 

України» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 20 Аграрні науки та 

продовольство за спеціальністю 201 Агрономія, у складі: Голова ради - МАРКОВСЬКА 

Олена Євгеніївна, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри ботаніки 

та захисту рослин Херсонського державного аграрно-економічного університету. Члени 

ради: АВЕРЧЕВ Олександр Володимирович, доктор сільськогосподарських наук, професор, 

завідувач кафедри землеробства Херсонського державного аграрно-економічного 

університету (рецензент); РЕВТЬО Олеся Ярославівна, кандидат сільськогосподарських 

наук, доцент, доцент кафедри рослинництва та агроінженерії Херсонського державного 

аграрно-економічного університету (рецензент); МЕЛЬНИК Андрій Васильович, доктор 

сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри садово-паркового та лісового 

господарства Сумського національного аграрного університету (офіційний опонент); 

ФЕДОРЧУК Михайло Іванович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач 

кафедри ґрунтознавства та агрохімії Миколаївського національного аграрного університету 

(офіційний опонент). 

2.2. СТЕЦЕНКО Ірини Ігорівни на тему «Продуктивність лавандину за різних 

способів зрошення та систем удобрення в умовах півдня України» з метою присудження 

ступеня доктора філософії з галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 

201 Агрономія, у складі: Голова ради - ЖУЙКОВ Олександр Геннадійович, доктор 

сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри рослинництва та агроінженерії 

Херсонського державного аграрно-економічного університету. Члени ради: АВЕРЧЕВ 

Олександр Володимирович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач 

кафедри землеробства Херсонського державного аграрно-економічного університету 

(рецензент); СИДЯКІНА Олена Вікторівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, 

доцент кафедри землеробства Херсонського державного аграрно-економічного університету 

(рецензент); ХОМІНА Вероніка Ярославівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, 

завідувач кафедри рослинництва, селекції та насінництва Закладу вищої освіти «Подільський 

державний університет» (офіційний опонент); КОВАЛЕНКО Олег Анатолійович, доктор 

сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри рослинництва та садово-паркового 

господарства Миколаївського національного аграрного університету (офіційний опонент). 

2.3. КОЗІЯ Олександра Михайловича на тему «Формування маточного стада стерляді 

з метою отримання харчової ікри» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі 

знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 207 Водні біоресурси та 

аквакультура, у складі: Голова ради - ПІЧУРА Віталій Іванович, доктор 

сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри екології та сталого розвитку імені 

професора Ю.В. Пилипенка Херсонського державного аграрно-економічного університету. 

Члени ради: ГОНЧАРОВА Олена Вікторівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, 

доцент кафедри водних біоресурсів та аквакультури Херсонського державного аграрно-

економічного університету (рецензент); БЕХ Віталій Валерійович, доктор 

сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри аквакультури Національного 

університету біоресурсів та природокористування України (офіційний опонент); ЛОБОДКО 

Юрій Васильович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри водних 

біоресурсів та аквакультури Львівського національного університету ветеринарної медицини 



та біотехнологій імені С.З. Гжицького (офіційний опонент); СИРОВАТКА Денис 

Анатолійович, кандидат сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник відділу 

селекції риб Інституту рибного господарства НААН (офіційний опонент). 

2.4. ВОЗНЯКА Віктора Вікторовича на тему «Продуктивність сортів сої різних 

агроекологічних груп залежно від строків сівби і норм висіву насіння в зрошуваних умовах 

Південного Степу України» з метою присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 

20 Аграрні науки та продовольство за спеціальністю 201 Агрономія, у складі: Голова ради - 

ЖУЙКОВ Олександр Геннадійович, доктор сільськогосподарських наук, професор, 

професор кафедри рослинництва та агроінженерії Херсонського державного аграрно-

економічного університету. Члени ради: МАРКОВСЬКА Олена Євгеніївна, доктор 

сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри ботаніки та захисту рослин 

Херсонського державного аграрно-економічного університету (рецензент); МРИНСЬКИЙ 

Іван Миколайович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри ботаніки 

та захисту рослин Херсонського державного аграрно-економічного університету (рецензент); 

ЛАВРИНЕНКО Юрій Олександрович, доктор сільськогосподарських наук, професор, 

головний науковий співробітник відділу селекції сільськогосподарських культур Інституту 

кліматично орієнтованого сільського господарства НААН (офіційний опонент); 

ГАМАЮНОВА Валентина Василівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, 

завідувач кафедри землеробства, геодезії та землеустрою Миколаївського національного 

аграрного університету (офіційний опонент). 

Інформація щодо проведення разових спеціалізованих вчених рад висвітлено на 

офіційному сайті університету (http://www.ksau.kherson.ua/news-2/318-razovi-rady.html та 

https://www.youtube.com/@user-oi4vn1cw1q/videos). Відповідно до нормативно-правової бази 

засідання щодо розгляду дисертаційних робіт з метою присудження ступеня доктора 

філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» були проведені: 

Автор наукової роботи Спеціальність Дата захисту 

Лаврись Вікторія Юріївна 201 Агрономія 08.12.2023 р. 

Стеценко Ірина Ігорівна 201 Агрономія 11.12.2023 р. 

Возняк Віктор Вікторович 201 Агрономія 14.12.2023 р. 

Козій Олександр Михайлович 207 Водні біоресурси та аквакультура 21.12.2023 р. 

 

3. В 2023 році на 1 рік навчання зараховано 80 аспірантів, 3 докторанти, з них за 

державним замовленням 0 аспірантів, 0 докторантів, на контрактній основі 80 аспірантів, 3 

докторанти. На 20.11.2023 р. частка докторантів по курсам становить: 1 рік: 0% бюджет, 

100% контракт; 2 рік: 33% бюджет, 67% контракт. На 20.11.2023 р. частка аспірантів по 

курсам становить: 1 рік: 0% бюджет, 100% контракт; 2 рік: 10% бюджет, 90% контракт; 3 рік: 

78% бюджет, 22% контракт; 4 рік: 83% бюджет, 17% контракт. 

У зв’язку із закінченням строку навчання в аспірантурі у 2023 році було відраховано 

12 аспірантів, у тому числі за галуззю знань 05 Соціальні та поведінкові науки - 4 (денна - 3, 

вечірня - 1) та 20 Аграрні науки та продовольство - 8 (денна - 5, вечірня - 3). Було 

відраховано 1 докторанта за галуззю знань 20 Аграрні науки та продовольство з денної 

форми навчання. 

 

4. Черевко Наталія Олександрівна, старший викладач кафедри публічного управління, 

права та гуманітарних наук 23.08.2023 р. захистила дисертаційну роботу за темою 

«Механізми державного управління системою трудових відносин в Україні» в 

Національному університеті цивільного захисту України та здобула науковий ступінь 

кандидата наук з державного управління. 

 

5. За 2023 рік було отримано 6 атестатів щодо присвоєння вченого звання доцент та 

професор наступним науково-педагогічним працівникам: 

Прізвище, ім’я, по Присвоєне вчене звання Наказ Міністерства 

http://www.ksau.kherson.ua/news-2/318-razovi-rady.html
https://www.youtube.com/@user-oi4vn1cw1q/videos


батькові освіти і науки 

Бреус Денис Сергійович доцент кафедри екології та сталого розвитку 
№768 від 

20.06.2023 

Карнаушенко Алла 

Сергіївна 
доцент кафедри економіки та фінансів 

№768 від 

20.06.2023 

Горач Ольга Олексіївна 
доцент кафедри інженерії харчового 

виробництва 

№1035 від 

23.08.2023 

Дудченко Володимир 

Вікторович 

професор кафедри ботаніки та захисту 

рослин 

№1543 від 

20.12.2023 

Нікітенко Катерина 

Сергіївна 

доцент кафедри готельно-ресторанного та 

туристичного бізнесу й іноземних мов 

№1543 від 

20.12.2023 

Бакланова Тетяна 

Вікторівна 

доцент кафедри рослинництва та 

агроінженерії 

№1543 від 

20.12.2023 

 

  



РОЗДІЛ 2. Наукові проєкти 

 

1. В 2023 році виконувалося три наукові роботи за державним замовленням (обсяг 

фінансування за тематичним планом на 2023 рік 2590,000 тис. грн.): 

1.1. «Еколого-економічне обґрунтування розробки біологізованих технологій 

вирощування основних польових культур в зоні Степу за умов змін клімату» (29.12.2021 р. 

№ 1461) (номер державної реєстрації 0122U000867), керівник Потравка Л.О., загальне 

фінансування на 2023 рік складає – 900 тис грн. Очікувані результати в поточному році: 1. 

Здійснити  ретроспективний аналіз змін клімату за останні 50 років та встановити сезонно-

вегетаційні закономірності змін кліматичних умов в зоні Степу України. 2. Розробити 

картографічні моделі просторово-часової диференціації основних кліматичних показників, 

кліматичної енергії та біокліматичного потенціалу території зони Степу. 3. Визначити  

перспективні сорти пшениці озимої та гібридів соняшнику для вирощування в зоні Степу. 4. 

Розробити схему польових досліджень та технологій застосування біологічних препаратів в 

різних агрокліматичних пунктах зони Степу України. 5. Здійснити аналіз родючості ґрунтів 

за основними мікроелементами живлення сільськогосподарських культур на дослідних 

полях. 6. Розробити  прийоми застосування біологічних препаратів для обробки насіння та 

позакореневого застосування у технологіях вирощування основних зернових та технічних 

польових культур зони Степу. 

1.2. «Агроекологічне обґрунтування системного застосування багатофункціональних 

рістрегулюючих препаратів за вирощування основних польових культур в умовах зони 

Степу України» (22.01.2021 р. № 93, 04.12.2020 р. № 1537) (номер державної реєстрації 

0121U109552), керівник Пічура В.І., загальне фінансування на 2023 рік складає – 640 тис. 

грн. Очікувані результати в поточному році: 1. Здійснити агроекологічну оцінку сучасного 

сортового складу пшениці озимої різного типу розвитку та гібридного складу олійних 

культур, визначити перспективні сорти і гібриди для вирощування в зоні Степу України. 2. 

Представити динаміку фітосанітарного стану посівів сільськогосподарських культур залежно 

від умов вирощування при використанні сучасних біологічних рістрегулюючих препаратів. 

3. Встановити закономірності та розкрити механізм впливу рістрегулюючих препаратів на 

ріст і розвиток рослин, та особливості формування продуктивності і якості продукції. 

1.3. «Розробка і впровадження інноваційних методів, технологій виробництва 

продукції рибництва» (03.03.2023 р. № 232, 16.03.2023 р. № 283) (номер державної реєстрації 

0123U101763), керівник Кутіщев П.С., загальне фінансування на 2023 рік складає – 1050 тис. 

грн. Очікувані результати в поточному році: 1. Здійснити поглиблену оцінку технологічних 

особливостей вирощування рибопосадкового матеріалу на рибовідтворювальних заводах 

півдня України. 2. Визначити динаміку фізико-хімічного і гідробіологічного режиму 

вирощувальних ставів. 3. Встановити вплив абіотичних і біотичних факторів середовища на 

якість рибопосадкового матеріалу. 4. Визначення фізіологічного стану протягом періоду 

вирощування (мікроанатомічна будова органів і тканин риб, біохімічний аналіз). 5. 

Встановити результати культивування кормових гідробіонтів для підрощування мальків риб. 

6. Застосування інтенсифікаційних заходів підгодівлі личинок і мальків культивуємими 

кормами. 

2. Згідно наказу Міністерства освіти i науки України від 11.09.2023 № 1113 «Про 

проведення у 2023 році першого етапу конкурсного відбору проєктів фундаментальних 

наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних 

(експериментальних) розробок» Херсонський державний аграрно-економічний університет 

надіслав для участі у другому етапі наступні проєкти: 

 Оцінка екологічних проблем і шляхів відновлення ґрунтів, лісосмуг і лісового 

біорізноманіття України у воєнний та повоєнний період, науковий керівник - 

Ревтьо Олеся Ярославівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент; 

 Розроблення стратегії фіторемедіації ґрунтів селітебних територій півдня 

України, забруднених внаслідок бойових дій, науковий керівник - Марковська 



Олена Євгенівна, доктор сільськогосподарських наук, професор; 

 Оцінка збитків землекористувачів та дослідження стану ґрунтів в наслідок 

російської збройної агресії в Україні, науковий керівник - Пічура Віталій 

Іванович, доктор сільськогосподарських наук, професор; 

 Стратегія відновлення пошкоджених сільськогосподарських земель на 

деокупованих територіях Херсонщини, заснована на прийомах агролісівництва 

та вало-канав, науковий керівник - Яремко Юрій Іванович, доктор економічних 

наук, професор; 

 Ефективні інструменти ревіталізації аграрного сектору економіки 

деокупованих територій Півдня України, науковий керівник - Пристемський 

Олександр Станіславович, доктор економічних наук, професор; 

 Інтернет-технологія ефективної діагностики та лікування посттравматичних 

стресових розладів «Герой для супергероя», науковий керівник - Акімова 

Наталія Володимирівна, доктор психологічних наук, доцент. 

 
Рис. 1. Розподіл поданих проєктів за факультетами 

 

3. Згідно наказу Міністерства освіти i науки України від 21.09.2023 № 1143 «Про 

проведення у 2023 році першого етапу конкурсного відбору проєктів фундаментальних 

наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних 

(експериментальних) розробок молодих учених» Херсонський державний аграрно-

економічний університет надіслав для участі у другому етапі проєкти молодих вчених: 

 Науковий розвиток економіко-інноваційних технологій галузі бджільництва в 

умовах впливу бойових дій на продовольчу безпеку Украйни; науковий 

керівник - Горач Ольга Олексіївна, доктор технічних наук, доцент; 

 Діджиталізація молодіжного агробізнесу як фактор забезпечення економіко-

продовольчої безпеки держави у воєнний та повоєнний період; науковий 

керівник - Карнаушенко Алла Сергіївна, кандидат економічних наук, доцент. 



 
Рис. 2. Розподіл поданих проєктів для молодих вчених за факультетами 

 

3. В 2023 році було укладено 25 господарсько-договірних тем на загальну вартість 

700 тис. грн.  

 
Рис. 3. Розподіл надходження коштів за господарсько-договірними темами 

 

 
Рис. 4. Кількість коштів отриманих від господарсько-договірних тем на одну ставку 



4. В університеті на 2023 рік та виконується 22 ініціативні науково-дослідні теми. З 

них 7 - строк виконання з 2020 р. по 2023 р., 5 – строк виконання з 2021 по 2024 рік, 10 – 

строк виконання з 2022 по 2025 рік. 

 

5. За підтримкою Канадського інституту українських студій Університету Альберти 

(CIUS, University of Alberta) науковцями ХДАЕУ: Віталієм Пічурою, Ларисою Потравкою та 

Павлом Кутіщевим, отримано грант 17AUG23 – «Просторово-часове дослідження наслідків 

російської збройної агресії на стан басейну Нижнього Дніпра» [“A Spatial-Temporal Study of 

the Consequences of russian armed aggression in the Lower Dnipro Basin”], який фінансує 

Вічний фонд сталого розвитку Ігоря Романа Буковського (Ihor Roman Bukowsky Sustainable 

Development Endowment Fund). 

 
 

6. Лавренко С.О. отримав індивідуальний грант на навчання за темою «Embracing 

equity and breaking bias in research publishing» від компанії Hindawi. 

 

7. Професор кафедри гідротехнічного будівництва, водної та електричної інженерії, 

д.т.н. Людмила Кузьмич стала стипендіатом Програми (Penn State University) для 

українських науковців на 2023-2024 календарний рік для проходження стажування як 

запрошений вчений (Visiting Scholar) в Коледжі Аграрних Наук Університету штату 

Пенсильванія, Інститутах енергетики і навколишнього середовища та Водного консорціуму 

штату Пенсільванія. 

 

8. Зареєстровано 2 ініціативні теми: 

 Сучасний стан та перспективи розвитку аграрного сектору Причорноморського 

регіону України, державний номер реєстрації 0123U103089, керівник Аверчева 

Наталія Олександрівна; 

 Розробка і удосконалення технологій продуктів підвищеної харчової цінності, 

державний номер реєстрації 0123U104560, керівник Новікова Наталя 

Володимирівна. 

 

  



РОЗДІЛ 3. Договори (меморандуми) про співпрацю 

 

1. У 2023 році підписані 8 договорів (меморандуми) про співпрацю: 

 WSHIU Akademia Nauk Stosowanych w Poznaniu (УТіП Академія Прикладних 

наук у Познані, Польща) 10.03.2023 р. 

 Товариство с обмеженою відповідальністю CEA Farm (Латвійська республіка), 

20.03.2023 р. 

 Університет Крістіана Альбрехта (м. Кіль, Німеччина), 31.03.2023 р. 

 НАО «Кизилординський університет імені Коркит Ата» (Республіка 

Казахстан), 01.04.2023 р. 

 Latvia University ol Life Sciences and Technologies (Латвійський університет 

біонаук та технологій), 05.06.2023 р. 

 SIA "Sertifikacijas un testešanas centrs" (Центр сертифікації та випробувань, 

Латвійська республіка), 14.11.2023 р. 

 Громадська організація «Молодь села» (м. Київ), 21.11.2023 р. 

 Нижньодністровський національний природний парк, 14.12.2023 р. 

 

2. 22 лютого 2023 року Херсонський державний аграрно-економічний університет 

підписав Протокол про наміри з «Асоціацією U.C.M. Italy». Мета – сприяння обміну та 

співпраці, проведення курсів навчання та практичної підготовки фахівців готельного та 

ресторанного бізнесу (кухарів, офіціантів, піцайоло, барменів, фахівців з готельної сфери) на 

базі реально діючих об’єктів туристичного та готельно-ресторанного бізнесу, проведення 

міжнародних конкурсів з кулінарного мистецтва, туристичних гастрономічних фестивалів 

в Україні та Італії. «Асоціація UCM-Italy» з партнерами (приймаючі структури) беруть на 

себе витрати учасників обмінного проекту, практичного навчання, і всі види консультацій, 

які будуть реалізовані в Україні та Італії. 

 

 

  



РОЗДІЛ 4. Зміни та складання нормативно-правового або локально-правового 

актів в сфері наукової діяльності та міжнародної співпраці 

 

1. Внесені зміни (протокол №7 від 30.06.2023 р.) до Положення про атестацію 

здобувачів вищої освіти та роботу екзаменаційних комісій (стор. 4, 6); Положення про 

планування та облік роботи науково-педагогічних працівників (стор. 15); Положення про 

порядок перевірки наукових, навчально-наукових та навчально-методичних матеріалів на 

наявність плагіату (стор. 4 (двічі)): Замінити слово «Unicheck» на «Перевірка всіх видів робіт 

проводиться за допомогою програмно-технічних засобів, які дозволяють згенерувати звіт за 

результатами перевірки зі встановленням факту наявності чи відсутності текстових 

запозичень». 

2. Затверджені Положення: 

 про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в 

Херсонському державному аграрно-економічному університеті (протокол №3 

від 03.11.2023 р); 

 про наукового керівника здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії в 

Херсонському державному аграрно-економічному університеті (протокол №3 

від 03.11.2023 р); 

 про етичну комісію з питань поводження з тваринами у наукових дослідженнях 

та освітньому процесі у Херсонському державному аграрно-економічному 

університеті (протокол №4 від 30.11.2023 р). 

3. 28-29 квітня 2023 року Херсонський державний аграрно-економічний університет 

прийняв участь у Тридцять восьмій міжнародній спеціалізованій виставці «Освіта та кар’єра 

– 2023». За умови дії військового стану виставка була проведена в on-line режимі на 

платформі online.osvitaexpo.com.ua. 

Виставка була організована та проведена Всеукраїнською громадською організацією 

Товариство «Знання» України за підтримки Міністерства освіти і науки України, 

Національної академії педагогічних наук України та Держаної наукової установи «Інститут 

модернізації змісту освіти». 

Для освітянської спільноти виставка – це майданчик для презентацій вітчизняних 

закладів освіти, проведення семінарів та круглих столів з питань подальшого розвитку 

системи освіти, міжнародного співробітництва, презентація освітніх та наукових 

інноваційних технологій. Для учнів, студентів та їх батьків виставка – це профорієнтаційний 

захід для ознайомлення майбутніх абітурієнтів з умовами вступу, програмами навчання, 

напрямами підготовки та спеціальностями закладів освіти. Програмою виставки було 

передбачене проведення в режимі онлайн семінарів, круглих столів, майстер-класів, 

презентацій вітчизняних закладів освіти, різноманітних молодіжних програм. 

 



 

 

 
 

4. Згідно листа від 11.12.2023 року № 20-945/0/23/019.4.2 «Щодо надання пропозицій 

до проєкту Програми розвитку галузі рибного господарства у Херсонській області до 

2030 року» з метою розвитку рибної галузі на території Херсонської області та виконання 



Стратегії розвитку галузі рибного господарства України на період до 2030 року, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 02 травня 2023 року № 402-р Херсонський 

державний аграрно-економічний університет надав обґрунтовані пропозиції щодо розробки 

проєкту обласної програми розвитку галузі рибного господарства у Херсонській області як 

сталого вектору розвитку рибного господарства, а також задля створення умов для 

ефективного управління рибальством, збереження та збільшення чисельності водних 

біоресурсів у природному середовищі та їх біологічного різноманіття. 

 

5. Науково-педагогічні працівники Херсонського державного аграрно-економічного 

університету прийняли участь в засіданнях комісії з Розроблення стратегічних напрямків 

відновлення навколишнього природного середовища Херсонської області, утвореної 

розпорядженням начальника Херсонської обласної державної адміністрації від 26 липня 2023 

року №457 «Про комісію з розроблення стратегічних напрямів відновлення навколишнього 

природного середовища Херсонської області», під головуванням першого заступника голови 

Херсонської обласної державної адміністрації, голови Комісії – Дмитра БУТРІЯ. 

 

6. Херсонський державний аграрно-економічний університет отримали доступ до 

програми Research4Life - широкого спектру академічних, професійних і наукових журналів, 

реферативних та індексних баз даних та інших ресурсів контенту. Програми Research4Life, 

Hinari, AGORA, OARE, ARDI та GOALI координуються Всесвітньою організацією охорони 

здоров’я (ВООЗ), Продовольчою та сільськогосподарською організацією (ФАО), Програмою 

ООН з навколишнього середовища (ЮНЕП), Всесвітньою організацією інтелектуальної 

власності (ВОІВ) та Міжнародна організація праці (МОП) відповідно. Програми є 

результатом співпраці між організаціями ООН, академічними, професійними та науковими 

видавцями та іншими постачальниками контенту та призначені для надання доступу до 

дослідницької інформації некомерційним академічним, дослідницьким, урядовим або 

політичним установам у країнах з низьким рівнем доходу. Видавці безкоштовно надають 

доступ до цієї інформації установам. 

 

 

  



РОЗДІЛ 5. Патентна діяльність 

 

1. Отримані патенти на корисну модель: 

1. Кутіщев П.С., Гончарова О.В., Рябков О.О. Патент на корисну модель № 153452 

«Спосіб визначення біометричних показників десятиногих ракоподібних Palaemon Adspersus 

Rathke, 1837 (Crustacea Decapoda, Palaemonidae), дата подання заявки 04.10.2021, дата 

публікації 12.07.2023, бюл. 28. 4с. 

2. Патент на корисну модель за заявкою № u202204293 за темою «Спосіб 

застосування органічного стимулятора росту, що містить синтетичний фітогормон - 

поліглікозид з ацетильованими l-ізомерними функціональними групами; гетероциклічне 

азотовмісне з'єднання з функцією оборотного протонірування; гетероциклічне сполучення з 

катіонактивними функціональними групами, здатне змінювати -потенціал клітинних 

мембран та комплекс мікроелементів (Cu, Fe, Zn, Mn, Mo, Mg, Co) в хелатній формі, на 

посівах квасолі звичайної» авторів Лавренко С.О., Лавренко Н.М., Пічура В.І. 

3. Патент на корисну модель за заявкою № u202204295 за темою «Спосіб 

застосування органічного стимулятора росту, що містить синтетичний фітогормон - 

поліглікозид з ацетильованими l-ізомерними функціональними групами; гетероциклічне 

азотовмісне з'єднання з функцією оборотного протонірування; гетероциклічне сполучення з 

катіонактивними функціональними групами, здатне змінювати -потенціал клітинних 

мембран та комплекс мікроелементів (Cu, Fe, Zn, Mn, Mo, Mg, Co) в хелатній формі на 

посівах сочевиці» авторів Лавренко С.О., Лавренко Н.М., Пічура В.І. 

 

2. Подані патенти на корисну модель до реєстрації: 

1. Патент на корисну модель за заявкою № u202305228 за темою «Пристрій 

багаторазового використання для розміщення клейових та феромонних пасток» авторів 

Лавренко С.О., Мринський І.М. 

2. Патент на корисну модель за заявкою № u202305405 за темою «Спосіб 

використання зеленої маси сочевиці для збільшення продуктивності птиці» авторів Лавренко 

С.О., Лавренко Н.М. 

3. Патент на корисну модель за заявкою № u202305406 за темою «Спосіб збільшення 

вмісту сухих речовин в плодах томату» авторів Лавренко С.О., Лавренко Н.М. 

4. Патент на корисну модель за заявкою № u202305407 «Спосіб виробництва 

пельменів» авторів Горач О.О., Новікова Н.В., Дзюндзя О.В., Резвих Н.І., Ряполова І.О., 

Резнікова В.В., Вогнівенко Л.П. 

5. Патент на корисну модель за заявкою № u202305408 за темою «Спосіб 

вирощування картоплі весняного строку садіння за краплинного зрошення на півдні 

України» авторів Лавренко С.О., Каращук Г.В. 

6. Патент на корисну модель за заявкою № u202305409 за темою «Спосіб 

вирощування ячменю озимого в умовах природнього зволоження» авторів Лавренко С.О., 

Каращук Г.В., Казанок О.О. 

 

 

  



РОЗДІЛ 6. Участь науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти 

в вебінарах, конференціях, конкурсах наукових робіт та роботі Малої академії наук 

 

Наш університет бере активну участь у міжнародній діяльності на основі угод про 

співпрацю з вищими навчальними закладами та організаціями Європи та світу.  

Ґрунтуючись на існуючих угодах та меморандумах про співпрацю, університет 

активно співпрацює з університетами-партнерами щодо проведення та реалізації спільних 

наукових та практичних зустрічей: 

1. Херсонський державний аграрно-економічний університет був організатором та 

співорганізатором Міжнародних та Всеукраїнських конференцій: 

 Międzynarodowe webinarium naukowo–praktyczne "Rozwój zawodowy i integracja 

uczestników procesu edukacyjnego z europejską przestrzenią edukacyjną" Łomża-Cherson, 

18.04.2023. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8870-2023-04-21-7.html 

 Міжнародний науково-практичний вебінар «Професійний розвиток учасників освітнього 

процесу з інтеграцією в європейський освітній простір», 18.04.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8870-2023-04-21-7.html 

 Міжнародна науково-практична конференція «Синергія науки і бізнесу у повоєнному 

відновленні Херсонщини», 26-28.04.2023 р., секція - Аграрний сектор економіки 

Херсонської області – проблеми та перспективи. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8918-2023-04-28-7.html 

 Всеукраїнська студентська науково-практична конференція «Міждисциплінарні наукові 

студії 2023», 28.04.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8923-2023-04-28-11.html 

 IV Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Сучасна молодь в світі 

інформаційних технологій», 20.05.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9010-2023-

05-19-8.html 

 ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Інформаційне підприємництво та 

торгівля: сучасний стан та перспективи розвитку», 23.05.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9037-2023-05-25-3.html 

 II Всеукраїнська науково-практична конференція «Сучасний стан та потенціал розвитку 

індустрії гостинності в Україні», 25.04.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8914-

2023-04-28-3.html 

 ІV Міжнародна науково-технічна конференція «Інтелектуальні конструкції та інноваційні 

будівельні матеріали», 24.05.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9038-2023-05-

25-4.html 

 Всеукраїнська науково-практична конференція «Організаційно-економічні та соціальні 

складові розвитку підприємництва», 24.05.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9043-2023-05-26-3.html 

 Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція «Сучасні тенденції підготовки 

майбутніх фахівців у закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та 

вищої освіти», 24.05.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9034-2023-05-24-5.html 

 V-а Всеукраїнська науково-практична конференція «Наукові читання імені В.М. 

Виноградова», 25-26.05.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9047-2023-05-29-

2.html 

 V Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні технології та досягнення 

інженерних наук в галузі гідротехнічного будівництва та водної інженерії», 26.05.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9045-2023-05-26-5.html 

 Всеукраїнська наукова конференція «Сільське господарство України під час війни: 

виклики та проблеми аграріїв», яка відбулася 02.06.2023 року на базі Черкаського 

національного університету імені Богдана Хмельницького 

 Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Модернізація 

національної системи публічного управління та права в контексті європейської інтеграції 

України», 08.06.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9090-2023-06-09-1.html 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8870-2023-04-21-7.html
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http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9034-2023-05-24-5.html
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 Міжнародний круглий стіл «Синергія знань, умінь та досвід в перспективі майбутнього», 

27.06.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9149-2023-06-28-2.html 

 Вебінар «Науково-практичні засади ефективного застосування мінеральних добрив та 

інших засобів інтенсифікації виробництва в умовах повоєнного відновлення аграрного 

сектору Півдня України», в рамках програми «Кооперативного зернового проекту / 

Ukraine Grain Cooperatives Project» у рамках Програми USAID, 07.07.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9174-2023-07-07-3.html 

 VI Міжнародна науково-практична конференція «Екологічний стан навколишнього 

середовища та раціонального природокористування в контексті сталого розвитку», 26-27 

жовтня 2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9528-2023-10-30-9.html 

 VІ Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених «Гідротехнічне 

будівництво: минуле, сьогодення, майбутнє», 27-28 жовтня 2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9523-2023-10-30-5.html 

 Міжнародна науково-практична конференція «Екологія і раціональне 

природокористування: освіта, наука і практика», 15.11.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9631-2023-11-16-7.html 

 VІ Всеукраїнська науково-практична Інтернет конференція «Будівельні матеріали, 

конструкції та споруди третього тисячоліття», 15.11.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9633-2023-11-17-1.html 

 ІV Студентська навчально-предметна інтернет-конференція «Бджільництво-перспективна 

галузь», 14 грудня 2023 року http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9816-2023-12-15-9.html 
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2. Вчені Херсонського державного аграрно-економічного університету прийняли 

участь у Міжнародних та Всеукраїнських конференцій, зокрема: 

 Міжнародна конференція «Resilient education in a changing world: learning from/with 

Ukraine» в університеті Норд (Норвегія), 11-12 січня 2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8402-2023-01-16-1.html 

 Вебінар проекту USAID ERA «Наука і бізнес: як сформувати ефективне партнерство», 

31.01.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8444-2023-02-01-5.html 

 6. International social sciences and innovation congress 25-26 February 2023 Ankara/ Turkey, 

with the paper entitle «Innovative activity in agriculture» 

 Семінар «FutureEUAqua», 24 лютого-14 березня 2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8651-2023-03-15-8.html 

 Міжнародний онлайн-вебінар «Кінологія в умовах війни», 02.03.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8653-2023-03-16-2.html 

 V Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні тенденції розвитку фінансових 

та інноваційно-інвестиційних процесів в Україні», 02.03.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8588-2023-03-03-5.html 

 5. Uluslararasi palandöken bilimsel çalişmalar kongresi, 18-19 mart 2023, Erzurum /Turkey/ 

Ankara. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8671-2023-03-20-5.html 

 Всеукраїнська науково-практична Online-конференція «Ентомологічні читання пам’яті 

видатних вчених-ентомологів В.П.Васильєва і М.П.Дядечка», 21.03.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8694-2023-03-23-6.html 

 3rd International Black Sea modern scientific research congress (March 23-24, 2023 - Samsun, 

Turkiye). IKSAD 

 Міжнародна науково-практична онлайн-конференція «Прискорення змін для подолання 

водної кризи в Україні», присвяченої Всесвітньому дню водних ресурсів (22 березня 2023 

р.). Київ: Інститут водних проблем і меліорації НААН, 2023 

 7
th

 International European conference on interdisciplinary scientific research (March 28-30, 
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2023 / Frankfurt, Germany)  

 Educational webinar Embracing equity and breaking bias in research publishing March 29, 

2023; 

 Семінар «Зелена освіта в Нідерландах і Україні: шляхи співробітництва та розвитку» 

(Green education in the netherlands and ukraine: ways for cooperation and development), 

30.03.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8738-2023-03-31-6.html 

 ІV Міжнародна науково-практична конференція «Аграрна освіта і наука: досягнення та 

перспективи розвитку», 30.03.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8748-2023-04-

01-3.html 

 XVIII щорічна міжнародна виставка обладнання та технологій для сільського 

господарства – AgriTek/FarmTek Astana 2023 у м. Астана (Республіка Казахстан), 29-31 

березня 2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8758-2023-04-03-1.html 

 Cukurova 10
th

 International scientific researches conference (April 2-4, 2023, Adana / Turkiye). 

IKSAD 

 Засідання круглого столу Проєкту USAID «Економічна підтримка України» задля 

покращення навчання у цій сфері та розвитку бджолярства в Україні, 05.04.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8770-2023-04-06-2.html 

 ХІV міжнародна науково-практична інтернет-конференція молодих вчених та студентів 

«Формування механізмів управління якістю та підвищення конкурентоспроможності 

підприємств», 05.04.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8779-2023-04-06-11.html 

 ІX Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи і тенденції розвитку 

конструкцій та технічного сервісу сільськогосподарських машин і знарядь» (05.04.2023 

року, м. Житомир). 

 Всеукраїнська науково-практична конференція «Стратегія і тактика вирішення проблем 

здоров’я фітоценозів», 06.04.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8782-2023-04-

06-13.html 

 4. International cappadocia scientific research congress», April 16-17, 2023 / Nevşehir-Tьrkiye 

 Międzynarodowe webinarium naukowo–praktyczne "Rozwój zawodowy i integracja 

uczestników procesu edukacyjnego z europejską przestrzenią edukacyjną" Łomża-Cherson, 

18.04.2023 (Польща) http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8870-2023-04-21-7.html 

 Міжнародний науково-практичний вебінар «Професійний розвиток учасників освітнього 

процесу з інтеграцією в європейський освітній простір» (18.04.2023 р.). Доповідь. - 

Інтелектуальна власність учасників освітнього процесу як основа інтеграції в 

європейський освітній простір  

 Міжнародна науково-практична конференція «Перспективи розвитку геоінформаційних 

технологій в умовах змін клімату», 20.04.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8889-2023-04-25-9.html 

 ХІ Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених і спеціалістів «Селекція, 

генетика та технології вирощування сільськогосподарських культур» (21 квітня 2023 р.) 

 Міжнародна науково-практична конференція «Синергія науки і бізнесу у повоєнному 

відновленні Херсонщини», 26-28 квітня 2023 р. 

 Міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток економіки, суспільства та 

підприємництва», 27-28 квітня 2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8979-2023-05-

12-3.html 

 ІХ Міжнародна науково-практична конференція «Теоретичні і прикладні напрямки 

розвитку туризму та рекреації в регіонах України», 11.05.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8980-2023-05-12-4.html 

 Конференція молодих науковців, аспірантів і здобувачів вищої освіти «Проблеми та 

перспективи розвитку сучасної науки», 11.05.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8977-2023-05-12-1.html 

 Студентський науковий форум «Молодь, право, бізнес: сучасні виклики та перспективи», 

12.05.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8981-2023-05-15-1.html 
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http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8977-2023-05-12-1.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8981-2023-05-15-1.html


 Міжнародна науково-практична конференція «Сталий ланцюг харчування та безпека 

крізь науку, знання та бізнес», 18.05.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9025-

2023-05-23-5.html 

 XIV з’їзд Мережі Центрів аквакультури Центральної та Східної Європи (NACEE), 

18.05.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9011-2023-05-22-1.html 

 Міжнародний круглий стіл «Детермінанти відновлення економіки України: 

національний, регіональний, локальний рівні», 19.05.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9024-2023-05-23-4.html 

 Науково-практичний семінар «Особливості застосування біотехнологічних методів на 

різних етапах селекції овочевих культур», 19.05.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9004-2023-05-19-2.html 

 VIII Міжнародна наукова конференція «Дитина і дитинство в кризовій ситуації – 

контекст війни». Організатор (Katedra Pedagogiki Społecznej, Instytut Pedagogiki 

Uniwersytetu Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie; Instytut Pedagogiki 

Uniwersytetu Rzeszowskiego), 30.05.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9060-

2023-05-30-2.html 

 International Conference “Agriculture for Life, Life for Agriculture”, Section 1: Agronomy, 

2023, 8-10 OF JUNE, 2023 Building A - Faculty of Agriculture Third Floor, Gheorghe Ionescu-

Șișești Amphitheatre, University of Agronomic Sciences and Veterinary Medicine of Bucharest 

Faculty of Agriculture, 

https://2023.agricultureforlife.usamv.ro/images/2023/Program/Section_1_Agronomy.pdf 

 Форум «Дуальна освіта для України: результати проєкту та наступні кроки партнерів», 

23.06.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9139-2023-06-26-7.html 

 3rd Internatiol conference on corporation management (ICCM-2023), June 29, 2023, Pussi, 

Estonia 

 Вебінар «Положення про дуальну форму здобуття освіти прийнято: що далі?», 30.06.2023 

р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9166-2023-07-03-1.html 

 Всеукраїнська науково-практична конференція «Інноваційні екологобезпечні технології 

рослинництва в умовах воєнного стану» (Київ, 31 серпня 2023 року). Інститут 

агроекології і природокористування НААН, 2023 

 Семінар «Особливості проведення осінньої посівної компанії на півдні та сході України в 

умовах воєнного стану», 10.09.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9255-2023-09-

11-5.html 

 Міжнародний освітянський захід від компанії NAFSA Town Hall «Міжнародна освіта, 

позитивні дії та заборони різноманітності», 13.09.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9278-2023-09-18-2.html 

 Науково-практичний семінар «Відтворення та відновлення лісозахисних смуг з 

використанням малопоширених культур», 15.09.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9275-2023-09-15-6.html 

 Міжнародна конференція «Вища освіта під час війни», 27-28 вересня 2023 р., за 

організації Німецької Служби Академічних Обмінів (DAAD) 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9361-2023-10-05-1.html 

 Онлайн-тренінг «Точне землеробство, як інноваційний метод ведення 

сільськогосподарського бізнесу, шляхом використання новітніх технологій», 28.09.2023 

р., Організатор - International Agricultural Cluster «Dnister». 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9328-2023-09-29-5.html 

 VI Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми менеджменту: 

теоретичні і практичні аспекти», 28.09.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9330-

2023-09-29-7.html 

 Глобальний симпозіум з ґрунтів та води (GSOWA23), 2-5 жовтня 2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9373-2023-10-06-8.html 

 Вебінар «The Basics of Scientometrics», 2-5 жовтня 2023 р. 
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http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9403-2023-10-11-5.html 

 Міжнародна науково-практична конференція «Х-тий З’їзд українського ентомологічного 

товариства», 2-6 жовтня 2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9398-2023-10-11-

1.html 

 5
th

 International Black Sea Modern Scientific Research Congress, 8-10 November 2023, Rize, 

Turkiye 

 І Вceукpaїнська наукова конференція «Освіта для сталого майбутнього: екологічні, 

технологічні, економічні і соціокультурні питання», 18.10.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9447-2023-10-19-1.html 

 Тематичний вебінар серії EO&GEO під назвою «Безпілотники для сільського розвитку». 

Організовані компанією MDPI та журналами Remote Sensing, :Drones, Land, ISPRS та 

Geomatics, 09.10.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9393-2023-10-10-4.html 

 Всеукраїнський науково-практичний семінар «Проблеми та перспективи застосування 

сучасних інформаційних технологій в освітньому процесі закладів освіти», 26.10.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9507-2023-10-27-6.html 

 ІІ міжнародна конференція «Open Science and Innovation in Ukraine 2023» (OSICU2023), 

26.10.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9500-2023-10-26-14.html 

 Міжнародна науково-практична конференція «Стратегічні пріоритети розвитку 

економіки, менеджменту, сфери обслуговування та права в умовах інтеграційних 

процесів», 02-03 листопада 2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9579-2023-11-07-

2.html 

 4th International Seminar on Mineral Industry and Environment 4’SIMINE23 в м. Аннаба 

(Алжир). За підтримки Ministy of Higher Education and Scientific Research на базі Badji 

Mokhtar Annaba University - اجي جامعة تار ب ة مخ ناب  листопад 2023 9-7 , ع

р.http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9622-2023-11-15-2.html 

 Круглий стіл «Глобальна продовольча безпека: криза та шляхи подолання». Організатор 

круглого столу - Женевський центр дипломатії та вирішення конфліктів (Geneva Center 

for Diplomacy and Conflict Resolution, Switzerland) при підтримці Міжнародного 

інформаційно-аналітичного агентства (Agenzia internazionale di informazione e analisi, 

Italy), 09.11.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9630-2023-11-16-6.html 

 Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Інновації у маркетингу та 

менеджменті: погляд молоді», 10.11.2023р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9605-

2023-11-10-13.html 

 Круглий стіл «Україна - ЄС: кращі практики регулювання земельних відносин». 

Модератором даного заходу був керівник напрямку земельної реформи Програми USAID 

з аграрного та сільського розвитку (АГРО), 15.11.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9638-2023-11-17-6.html 

 ІV Міжнародна науково-практична конференція «Формування сталого 

землекористування: проблеми та перспективи». Інститут землекористування НААН, 

Київ, Україна, 16.11.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9671-2023-11-23-5.html 

 Науково-практична конференція «Екологія і раціональне природокористування: від теорії 

до практики». Організувала Міжнародна академія прикладних наук в Ломжі 

(Międzynarodowa Akademia Nauk Stosowanych w Łomży), 17.11.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9637-2023-11-17-5.html 

 Міжнародний круглий стіл «Обліково-фінансовий механізм в системі менеджменту». 

Akademia Nauk Stosowanych (Poznań, Polska), 17.11.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9672-2023-11-23-6.html 

 ХI Міжнародний бізнес-форум «Наука - бізнес - освіта: стратегічне партнерство». Центр 

комунікацій КНЕУ, 23.11.2023 р., http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9703-2023-11-25-

2.html 

 ISPEC 13
th

 International conference on agriculture, animal sciences and rural development, 

November 28-29, 2023- UŞAK/ TÜRKİYE http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9720-2023-
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11-28-6.html 

 Вебінар Research Professional News «Формування дослідницьких офісів майбутнього: 

сприяння досконалості досліджень», 29.11.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9725-2023-11-30-2.html 

 Вебінар «Продуктивне та успішне спілкування з редакторами журналів», 30.11.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9740-2023-12-01-5.html 

 Еducational webinar Letpub learning nexus «Productive and successful communication with 

journal editors» (November 30, 2023) 

 Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Інноваційні технології та 

реалізація концепції Zero-waste у харчових технологіях і сфері ресторанного, готельного 

та туристичного бізнесу», 04.12.2023р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9761-2023-

12-05-10.html 

 Міжнародна науково-практична конференція «Моніторинг ґрунтів: пріоритети 

досліджень для сприяння відновленню України», 04.12.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9759-2023-12-05-8.html 

 Міжнародний симпозіум «Всесвітній день ґрунту 2023: «Ґрунт і вода: джерело життя», 

5.12.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9770-2023-12-06-1.html 

 

3. На базі Херсонського державного аграрно-економічного університету проведено: 

 I етап конкурсу студентських наукових робіт «Харчові технології», 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9734-2023-11-30-11.html 

 I етап Всеукраїнський конкурс наукових робіт зі спеціальності 193 Геодезія та 

землеустрій, 16.02.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8520-2023-02-

21-2.html 

 

4. Участь НПП в складі журі Малій академії наук секцій «Ботаніка», «Зоологія», 

«Лісознавство», «Загальна біологія»: http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8564-2023-02-28-

3.html, http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8557-2023-02-27-2.html, 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8517-2023-02-20-15.html 
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РОЗДІЛ 7. Здобутки здобувачів вищої освіти, робота з учнівською молоддю 

 

1. Смолкіна Олена, здобувачка спеціальності 073 Менеджмент призер конкурсу 

«Мотивація нескорених» соціального проєкту «Scholarship в Україні» (науковий керівник 

к.е.н. доцент Жосан Г. В.). У фіналі конкурсу Смолінкіна Олена здобула 5 - призове місце та 

отримала грошову винагороду (2000 грн.) і можливість здобувати професійні навички на 

тренінгах справжніх професіоналів-практиків. 

 

 
 

2. Під керівництвом ВОВКА Валентина, доцента кафедри наук про Землю та хімії 

Херсонського державного аграрно-економічного університету, кандидата геолого-

мінералогічних наук, доцента учениця 9 класу Комунального закладу 

«Центральноукраїнський науковий ліцей-інтернат Кіровоградської обласної ради» 

Майстренко Марія Антонівна отримала диплом третього ступеня в Секція «Геологія, 

гідрогеологія та геофізика». 



 
 

3. Здобувачка Херсонського державного аграрно-економічного університету – 

Єкатерина САВАЄВА посіла ІІ місце, гідно представивши дослідження «Волонтерство як 

важлива складова суспільної активності молоді Херсонщини в умовах війни». Конкурсна 

робота розкриває основні питання волонтерства в Україні, зокрема Херсонщини, у контексті 

до війни: від початку вторгнення на сході України та початку повномасштабного вторгнення. 

У дослідженні висвітлені аспекти і напрями волонтерської діяльності, на прикладі 

волонтерів Херсонщини. 

 

 



 
 

 

3. Арсен ЄФРЕМОВ, здобувач вищої освіти Херсонського державного аграрно-

економічного університету з роботою «Впровадження принципів ESG при повоєнному 

відновленні України» отримав Диплом І ступеня (керівник Аверчева Н.О.) у ІІІ 

Всеукраїнському конкурсі наукових робіт здобувачів вищої освіти та молодих учених 

«Бізнес і права людини в Україні: проблеми та рішення під час війни і повоєнного 

відновлення» з нагоди 75-річчя Загальної декларації прав людини. 

 
 

 

З 15 закладів вищої освіти, які представлені переможцями Конкурсу та з яких 

надійшла найбільша кількість якісних робіт, Херсонський державний аграрно-економічний 

університет посів друге місце й удостоєний подяки організаторів Конкурсу 

 



 

 

 

 
 



4. За підсумками ІІ Всеукраїнського конкурсу наукових робіт серед молоді імені Олександра 

Яременка «Актуальні проблеми молодіжної та сімейної політики» студентка Херсонського 

державного аграрно-економічного університету факультету архітектури та будівництва 

САВАЄВА Єкатерина стала переможницею у секції «Розвиток молодіжного 

волонтерського руху» (науковий керівник Інна Варнавська). Конкурс проводився з метою 

створення умов для розвитку інтелектуального потенціалу талановитої молоді, підтримки 

наукової та творчої діяльності студентів, молодих вчених, стимулювання їх інтересу до 

дослідницької роботи. 

 

 
 

  



РОЗДІЛ 8. Нагороди НПП університету 

 

1. Премією Кіровоградської обласної ради та обласної державної адміністрації за 

підготовку переможця конкурсу Малої академії наук та Подякою Кіровоградської обласної 

ради відзначається: ВОВК Валентин, доцент кафедри наук про Землю та хімії Херсонського 

державного аграрно-економічного університету, кандидат геолого-мінералогічних наук 

 

2. За результатами Всеукраїнського (національного) конкурсу наукових та навчальних 

видань «Відкрита наука, сталий розвиток та інноваційні агротехнології» ІІ місце у номінації 

«Агробіологічні науки та ветеринарні науки» отримало видання, створене у творчій 

співпраці з Поліським національним університетом: «Шкідники лісу, садово-паркових 

культур та полезахисних лісонасаджень»: навчальний посібник у 2-х томах / І.М. 

Мринський, Т.М. Тимощук, за ред. І.М. Мринського. – Одеса, 2022. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9186-2023-07-24-1.html 

 

 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9186-2023-07-24-1.html


3. За результатами конкурсу «Краще видання 2023 року», який щорічно проводить ГО 

«Національна академія наук вищої освіти України» лауреатами І премії стало видання 

«Хвороби та шкідники проса» у номінації «Навчальні посібники» авторів Аверчева О.В., 

Нікітенко М.П., Йосипенка І.В. 

 
 

4. Участь у виставці «Освіта та карєра – 2023), квітень 2023. 

 

 
 

 



5. 10 жовтня 2023 року на Х з'їзді Українського ентомологічного товариства було 

підтверджено створення Херсонського відділення  Громадської організації «Українське 

ентомологічне товариство» на кафедрі ботаніки та захисту рослин ХДАЕУ 

 

 
 

  



РОЗДІЛ 9. Стажування, підвищення кваліфікації 

 

1. Науково-педагогічні працівники пройшли міжнародне стажування: 

 В рамках наукової співпраці Kherson State Agrarian and Economic University 

(Ukraine, Kherson) і Batumi Navigation Teaching University (Batumi, Georgia) 

науково-педагогічні працівники пройшли міжнародне стажування 

(дистанційно) на тему «Innovative Management of Business Integration and 

Education in Transnational Economic Systems», 01.10.2022 р.-31.01.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8467-2023-02-08-7.html 

 Запрошений науковець, Академіка Сініка, Тайбей, Тайвань, 08.06.2022-

07.06.2023 р. 

 Запрошений науковець, Університет Штату Пенсильванія, 26.01.2023 р. 

 Онлайн-лекція проф. д-р Вінріха Фосса та проф. д-р Ханса-Йоахіма Лінке на 

тему: "Сталий розвиток сільських територій та територій під забудову шляхом 

інтегрованого розвитку села та реорганізації земель під забудову: досвід 

Німеччини – перспективи для України " організованих факультетом 

землевпорядкування НУБіП України і компонентом «Фаховий діалог із 

земельних питань» проєкту Німецько-Український агрополітичний діалог 

(APD), 26.01.2023р. 

 Lublin, Republic of Poland. International advanced training (Webinar) on the topic: 

“Academic integrity in the training of bachelor and master’s degrees in the countries 

of the European Union and Ukraine”. In the following disciplines: Soil science; 

Agrochemistry; Plant ecology, 30.01 – 06.02.2023 р. 

 Leibniz Institute of Agricultural Development in Transition Economies (IAMO) / 

Лейбніц інститут сільськогосподарського розвитку в країнах з перехідною 

економікою (ФРН, м. Халле), Третій сектор, соціальна (солідарна) економіка та 

соціальне підприємництво в ЄС, 14.11.2022-17.02.2023 р. 

 Міжнародне стажування «Неформальна освіта у підготовці бакалаврів в 

країнах Європейського Союзу та України». Інститут Науково-дослідний 

Люблінського науково-технологічного парку та IESF «Міжнародна фундація 

науковців та освітян», м. Люблін, Польща, з 20.02.2023 по 27.02.2023 р. 

 Факультативний онлайн курс, підготовлений Google та запропонований 

освітньою платформою Coursera «Основи технічної підтримки», 27.02.2023 р. 

 Міжнародне підвищення кваліфікації на тему «Інтерактивні технології 

змішаного навчання при підготовці бакалаврів та магістрів в країнах 

Європейського союзу та України», 06-13 березня 2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8664-2023-03-17-2.html 

 Факультативний онлайн курс, підготовлений Google та запропонований 

освітньою платформою Coursera «Біти і байти комп’ютерної мережі», 

04.03.2023 р. 

 Факультативний онлайн курс, підготовлений Google та запропонований 

освітньою платформою Coursera «Операційні системи і ви: як стати 

досвідченим користувачем», 10.03.2023 р. 

 Факультативний онлайн курс, підготовлений Google та запропонований 

освітньою платформою Coursera «Системне адміністрування і послуги ІТ-

інфраструктури», 17.03.2023 р. 

 Факультативний онлайн курс, підготовлений Google та запропонований 

освітньою платформою Coursera «ІТ-безпека: захист від цифрового 

кібершахрайства», 21.03.2023 р. 

 Міжнародне підвищення кваліфікації для освітян на тему: «Інтерактивні 

технології змішаного навчання при підготовці бакалаврів та магістрів в країнах 

Європейського союзу та України». м. Люблін, Республіка Польща, 06-

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8467-2023-02-08-7.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8664-2023-03-17-2.html


13.03.2023 р. 

 Формування компетентності та розвиток професійно-педагогічної майстерності 

викладача закладу фахової передвищої та вищої освіти Міжнародна академія 

наук, в Ломжі, Польща, 13.02-24.03.2023 р. 

 Міжнародне стажування «Трансфер освітніх технології в країнах 

Європейського союзу та України», Інститут Науково-дослідний Люблінського 

науково-технологічного парку та IESF «Міжнародна фундація науковців та 

освітян», м. Люблін, Польща, з 20.03.2023 по 27.03.2023 р. 

 Тренінгу «Розвиваємо навички комунікації», організований в рамках Проєкту 

USAID «Економічна підтримка України», 22 березня 2023 року 

 Тренінги від UGEN про кар’єру для справжніх (майбутніх) економістів - 

Economist Career Way, 27.03-04.04.2023 р. 

 Міжнародний онлайн-вебінар «Використання кінології в умовах війни», 

02.03.2023 р. 

 Курс міжнародного навчання «Освіта у воєнний та післявоєнний час» від 

провідних спеціалістів США за програмою від EducationUSA Ukraine, з 

14.03.2023 по 16.05.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9059-2023-05-

30-1.html 

 Міжнародне дистанційне науково–педагогічне стажування на тему: 

«Управління науковими та освітніми проєктами: міжнародний досвід». 

International remote scientific and pedagogical internship on the theme: 

“Management of scientific and educational projects: international experience”, 

30.03–31.05.2023 р. 

 Європейський університет освіти майбутнього, тема стажування: 

“Європейський досвід та світові практики у вищій освіті”, березень-травень 

2023 року 

 Міжнародне підвищення кваліфікації наукових, науково-педагогічних 

працівників та працівників освітніх закладів «Академічна доброчесність при 

підготовці магістрів та здобувачів доктора філософії (PhD) в країнах 

європейського союзу та Україні», 03-10.04.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8830-2023-04-17-5.html 

 Міжнародне науково-педагогічне стажування «Фандрейзинг та організація 

проєктної діяльності в закладах освіти: європейський досвід» (Польща-

Україна), 22.04 – 28.05.2023 р. 

 Ukraine global faculty, Онлайн-лекція "Overview of the importance of trade 

globally and its organization", 30.04.2023 р. 

 Міжнародне стажування в Коледжі Аграрних Наук Університету штату 

Пенсильванія, Інститутах енергетики і навколишнього середовища та Водного 

консорціуму штату Пенсільванія. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8888-

2023-04-25-8.html 

 Міжнародне стажування Institute of Viticulture and Winemaking (Ministry of 

Agriculture of Azerbaijan) Internship topic: "Innovations and modern technologies in 

horticulture and viticulture", 15-19.05.2023 р. 

 Міжнародне стажування «Fundraising and organization of project activities in 

educational establishments: european experience», з 22.04-28.05.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9061-2023-05-31-1.html 

 Міжнародне стажування «Інтернаціоналізація освіти. Нові та інноваційні 

методи навчання. Реалізація міжнародних освітніх проектів у фінансовій 

перспективі ЄС» у одному з найкращих університетів Республіки Польщі - 

Collegium Civitas, м. Варшава, 03.04.2023-15.05.23 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9157-2023-06-29-2.html 

 Міжнародне підвищення кваліфікації «Неформальна освіта при підготовці 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9059-2023-05-30-1.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9059-2023-05-30-1.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8830-2023-04-17-5.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8888-2023-04-25-8.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8888-2023-04-25-8.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9061-2023-05-31-1.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9157-2023-06-29-2.html


магістрів та здобувачів доктора філософії (PhD) в країнах європейського союзу 

та Україні», 8-15.05.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9020-2023-05-

22-10.html 

 Міжнародне підвищення кваліфікації наукових, науково-педагогічних 

працівників ЗВО та працівників закладів освіти на тему: «Трансфер освітніх 

технологій в країнах Європейського Союзу та Україні» Інститут Науково-

дослідний Люблінського науково-технологічного парку та IESF Міжнародна 

фундація науковців та освітян: м. Люблін (Республіка Польща), 22-29.05.2023 

р. 

 «Академічна доброчесність та тайм-менеджмент при підготовці наукових 

робіт: зарубіжний та вітчизняний досвід» (м. Люблін, Республіка Польща), 

29.05.23-05.06.2023 р. 

 Підвищення педагогічних та науково-педагогічних працівників за напрямом 

“Нобелівські Лауреати: Вивчення Досвіду та Професійних Досягнень для 

Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу“ в 

рамках Міжнародного наукового проєкту "Схід-Захід", 9 червня - 22 липня 

2023 року на базі International Historical Biographical Institute (Dubai - New York 

– Rome - Jerusalem – Beijing)/( Дубай – Нью-Йорк – Рим – Єрусалим – Пекін). 

 Факультативний онлайн курс від «The LINUX FOUNDATION» «Основи 

Linux», 26.06.2023 р. 

 Mini-course: Green Deal – a practical toolkit for implementing climate-innovative 

solutions in the agricultural industry, 2023-07-05 

 Міжнародне підвищення кваліфікації за курсом «International Credential 

Evaluation: Understanding the Essentials» (Основи міжнародного оцінювання 

кваліфікації), 15.07.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9185-2023-07-

23-1.html 

 The International Skills Development (The Webinar). Interactive Technologies Of 

Blended Learning In The Training Of Bachelor’s And Master’s Degrees In The 

Countries Of The European Union And Ukraine, 10.07-17.07.2023 р. 

 Факультативний онлайн курс «Front-end. Повний курс для початківців від 

Ciklum», 18.07.2023 р. 

 Факультативний онлайн курс «Початок роботи з ChatGPT», 18.07.2023 р. 

 Executive Leadership Academy. Goldman School of Public Policy, at the University 

of California, USA, 19.07.2023 р. 

 Transfer of education of technologies in the countries of the European union and 

Ukraine, 24–31.07.2023 р. 

 Міжнародне підвищення кваліфікації «Академічна доброчесність та тайм-

менеджмент при підготовці наукових робіт: зарубіжний та вітчизняний 

досвід», м. Люблін (Республіка Польща), 07-14.08.2023 р. 

 Навчальний курс «TECH SUMMER BOOTCAMP FOR TEACHERS», 26.07 – 

01.092023 р. 

 Факультативний онлайн курс «Oснови Python програмування», 05.08.2023 р. 

 Міжнародне підвищення кваліфікації (вебінар)  «Академічна доброчесність 

при підготовці магістрів та здобувачів доктора філософії (Рhd) в країнах 

європейського союзу та Україні». Lublin (Poland), 11 –18.09.2023 р. 

 Інститут Науково-дослідного Люблінського науково-технологічного парку та 

IESF «Міжнародна фундація науковців та освітян». Неформальна освіта у 

підготовці магістрів та здобувачів доктора філософії в країнах Європейського 

Союзу та України, 02-09.10.2023 р. 

 Міжнародне стажування в Нідерландах на тему «Освітня місія представників 

аграрної освіти», 01-06.10.2023 р. 

 Міжнародне підвищення кваліфікації (Вебінару) наукових, науково-

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9020-2023-05-22-10.html
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педагогічних працівників ЗВО на тему: «Неформальна освіта при підготовці 

магістрів та здобувачів доктора філософії (phd) в країнах європейського союзу 

та Україні», м. Люблін, Республіка Польща, з 02.10.2023 по 09.10.2023 р. 

 Стажування у державній службі ветеринарної медицини Норвегії, 21.09-21.10. 

2023 р. 

 GlobalLogic Education “ІТ-інструменти для викладачів”, 04.07-03.08.2023 р. 

 Чеський технічний університет (Прага, Чеська Республіка) «Управління 

трансфером  освітніх технологій в країнах європейського союзу», 21 серпня по 

21 листопада 2023 р. 

 Міжнародний тренінг для тренерів  «Турбота про психічне здоров’я та 

психосоціальна допомога дітям та їх сім’ям». Організація «Slovene 

Philanthropy»  (Словенія) за фінансової підтримки Офісу Координатора 

програм допомоги США в Європі та Євразії Державного департаменту США та 

Міністерства закордонних та європейських справ Республіки Словенія в 

рамках 10-го раунду програми «Development Cooperation Partnership Program». 

(м. Кишинів, Молдова), 25-28.10.2023 р. 

 Spiruline des Landes, Франція, Культивування мікроводоростей в аквакультурі 

за європейськими технологіями, жовтень 2023 р. 

 Інститут Науково-дослідний Люблінського науково-технологічного парку та 

IESF Міжнародна фундація науковців та освітян «Неформальна освіта при 

підготовці магістрів та здобувачів доктора філософії (PhD) в країнах 

європейського союзу та Україні», 02-09.10.2023 р. 

 Proceedings of the 8th International Scientific and Practical Conference «Current 

Issues and Prospects for The Development of Scientific Research» (Orléans, France), 

November 19-20, 2023 

 Міжнародне дистанційне науково-педагогічне стажування на тему: 

«Управління трансфером освітніх технологій в країнах Європейського союзу», 

м. Прага (Чеська республіка), 21.08-21.11.2023 р. 

 4 eme Séminaire international sur l’industrie minérales et environnement, Université 

Badji Mokhtar –Annaba, 06-13.11.2023 р. 

 Факультативний онлайн курс, в межах проєкту Victory Drones «Застосування 

технологій в умовах війни», «Військове застосування БПЛА», 06.11.2023 р. 

 Сертифікація рівня цифрової грамотності, в межах проєкту МОН та 

Дія.ОСВІТА за підтримки USAID «Цифрограм», 15.11.2023 р. 

 Міжнародне стажування «Трансфер освітніх технології в країнах 

Європейського союзу та України», Інститут Науково-дослідний Люблінського 

науково-технологічного парку та IESF «Міжнародна фундація науковців та 

освітян», м. Люблін, Польща, 20.11.23-27.11.2023 р. 

 Міжнародне підвищення кваліфікації наукових, науково-педагогічних 

працівників та працівників освітніх закладів. Навчальний курс «Безпечність 

харчових продуктів: сучасне законодавство,\ сумлінний виробник, 

відповідальний споживач», 07.12.2023 р. 

 «Fundraising and organization of project activities in educational establishments: 

european experience», 04.11-10.12.2023 р. 

 

2. Науково-педагогічні працівники пройшли всеукраїнські стажування: 

 

 Навчальний курс на платформі масових відкритих онлайн-курсів Prometheus 

«Основи управління командами та проєктами в IT. Підготовчий», 08.01.2023 р. 

 Ознайомлення з досвідом реконструкції, експлуатації і ремонту систем 

водопостачання та водовідведення, 16.01. -15.02.2023 р. 

 Експерт з акредитації освітніх програм: онлайн тренінг «Як написати якісний 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100064156535014&__cft__%5b0%5d=AZWgrfADtCiokuDGHec-KuzYcN1AwY8KU-L9wBwM-AZrGD_mxXc0G5KuaUnoAGLEQO4viekrmi74dJEESfd44n87f8Nh5lqQeTK-Md0Ccva87N-OdcoRjfO7rw1EKeMsVfNuOXcSuRusYvoEV33B1ORdHZpyM8-t9m6rXa3xVu3vG5Qzl2OYybf_915Vl-UsP-C9wntlEncgt7aPLR9eE3tNs7vYbFkJgQ2enNENROwuHdrYQVyPQHXUgGhAXNm00i1OYVgHuu-q51tIBTZcJUgW0gmQrRoMyjUJZKkeFTMmAw&__tn__=-UC%2CP-y-R


звіт про результати акредитаційної експертизи освітньої програми, надані 

Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти через платформу 

масових відкритих онлайн-курсів Prometheus, 23.01.2023 р. 

 Підвищення кваліфікації у ТОВ “Академія цифрового розвитку” за тематикою 

курсу “Цифрові інструменти GOOGLE для освіти” за базовим рівнем, 30.01 - 

12.02. 2023 р. 

 Підвищення кваліфікації «Збереження здоров’я та життя учасників освітнього 

процесу в мирний та воєнний час», Науково-методичний центр ВФПО, 

Черкаська медична академія, 02-03 лютого 2023 р. 

 Підвищення кваліфікації КП «Благоустрій «Кропивницької міської ради»», 

17.02-24.03.2023 р. 

 Підвищення кваліфікації ТОВ “Академія цифрового розвитку” за тематикою 

курсу “Цифрові інструменти GOOGLE для освіти” за середнім рівнем, 13.02-

19.02.2023 р. 

 Тренінг «Планування та способи роботи», організованого в рамках проєкту 

USAID «Економічна підтримка України», 22.02.2023 року 

 Сертифікат Prometheus «Підвищення кваліфікації "Кросфіт"», 25.02.2023 р. 

 Львівський державний університет безпеки життєдіяльності за темою 

«Комп'ютерна підтримка викладання дисциплін математичного циклу», 

01.03.23 -28.04.23 р. 

 «Прогресильне викладання: складові системи якості вищої освіти», 15 березня 

- 19 квітня 2023 р. 

 «Генетика, селекція, агротехніка та переробка олійних культур» - підвищення 

кваліфікації на базі Інституту олійних культур НААНУ, 15-16.03 2023 р. 

 Сертифікат Prometheus «Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та фізичний 

розвиток», 10.03.2023 р. 

 Школа ментора (Змістовні модулі; Програма Горизонт Європа. Програма 

Цифрова Європа. Програма LIFE. Програма СOST. Програма Євратом. 

Загальний обсяг Першої Серії Проєкту «Школа ментора», 15.03.2023 р. 

 «Дослідження конструктивно-технологічних особливостей виготовлення 

імпульсного діода та покращення його параметрів» Інститут фізики 

напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова Національної академії наук України, 

15.03- 15.04.2023 р. 

 Сертифікат Prometheus «Підвищення кваліфікації "Футбол"», 20.03.2023 р. 

 Програма підвищення кваліфікації «Школа наставників дуальної форми 

здобуття вищої освіти», 24.03-28.04.2023 р. 

 Всеукраїнське науково-педагогічне підвищення кваліфікації «Формування 

іміджу закладу освіти на основі сучасних комунікаційних технологій», 

Сумський національний аграрний університет, 27.03-07.05.2023 р. 

 Тренінг «Розвиваємо здатність швидко реагувати на зміни», організований в 

рамках Проєкту USAID «Економічна підтримка України», 31.03.2023 р. 

 Прогресильне викладання: складові системи якості вищої освіти (ГО 

«Прогресильні»), 15.03.2023-19.04.2023 р. 

 Стажування: Інститут фізики напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова НАН 

України, м. Київ, 15.03-15.04.2023 р. 

 Науково-методичний центр ВФПО «Школа наставників дуальної форми 

здобуття освіти», 24.03.2023-28.04.2023 р. 

 Вебінар з підвищення кваліфікації «Soft skills під час війни», м. Полтава, 

20.04.2023 р. 

 Підвищення кваліфікації «Забезпечення якості вищої освіти: інноваційні 

методи та технології навчання», 10-28.04.2023 р. 

 Підвищення кваліфікації ТОВ “Академія цифрового розвитку” за тематикою 



“Цифрові інструменти Google для освіти” (базовий рівень), ТОВ “Академія 

цифрового розвитку”, 03-16.04.2023 р. 

 Підвищення кваліфікації ТОВ “Академія цифрового розвитку” за тематикою 

“Цифрові інструменти Google для освіти” (середній рівень), ТОВ “Академія 

цифрового розвитку”, 17-23.04.2023 р. 

 Сучасні енергоефективні технології та матеріали. Методи та прилади їх 

контролю та діагностики» в рамках профорієнтації громадян, роботодавцям та 

центрам зайнятості, м. Чернівці, 25.04.2023 р. 

 Тренінг «Формуємо активну соціальну поведінку», організований в рамках 

Проєкту USAID «Економічна підтримка України», 26.04.2023 р. 

 Підвищення кваліфікації «Забезпечення якості вищої освіти: інноваційні 

методи та технології навчання», Одеський державний аграрний університет, 

10-28.04.2023 р. 

 Онлайн-курс Європейського інституту інновацій і технологій (EIT Food) 

«Революція відновлювального сільського господарства, ЄС, 30.04.2023 р. 

  «Захист психічного здоров’я учасників освітнього процесу в умовах війни та 

повоєнного часу», Кропивницький, 05.05.2023 р. 

 Uni-Bridqe: Коучинг, ментерство та наставництво, 15-17.05.2023 р. 

 Науково-практичний семінар «Особливості застосування біотехнологічних 

методів на різних етапах селекції овочевих культур», Інститут овочівництва і 

баштанництва НААН, 18.05.2023 р. 

 Підвищення майстерності з розведення та вирощування осетрових видів риб у 

ставових та індустріальних господарствах, вдосконалення навичок методичної 

та наукової роботи, 22.05. – 30.06.2023 р. 

 Технології вирощування зернових, зернобобових та круп’яних культур, ДУ 

Інститут зернових культур ННАНУ, м. Дніпро, 29.05-02.06.2023р. 

 Курси підвищення кваліфікації наукових і науково–педагогічних працівників 

за напрямом «Сучасні методи ґрунтових обстежень, одержання та обігу 

інформації про ґрунти в контексті євроінтеграції та нових викликів воєнного 

часу», 12–16.06.2023 р. 

 Курси підвищення кваліфікації «Селекція і насінництво кукурудзи і сорго; 

післязбиральна обробка зерна і насіння». ДУ Інститут зернових культур 

НААН, 24-28.07.2023 р. 

 Агрохак – навчальна програма для фермерів, 01.08 – 06.09.2023 р. 

 Одеський національний економічний університет, «Актуальні проблеми 

менеджменту: теоретичні й практичні аспекти», 28-29.09.2023 р. 

 Всеукраїнський проект з підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників. Онлайн програма «Agri Бухгалтерія» як складова 

екосистеми сучасного малого та середнього бізнесу: новації для бізнесу, освіти 

та науки», 11.09.2023-15.09.2023р. 

 Інтенсивний онлайн–курс «Агроінженерія», вересень – жовтень 2023 р. 

 Курс «Аграрна інженерія» в рамках освітнього проєкту Агрокебети - Схід, 

жовтень – листопад 2023 р. 

 Курс «Агрономія» в рамках освітнього проєкту Агрокебети- Схід, жовтень – 

грудень 2023 р. 

 Курс «Smart технології» в рамках освітнього проєкту Агрокебети- Схід, 

листопад– грудень 2023 р. 

 Національний університет біоресурсів і природокористування України, ННІ 

неперервної освіти і туризму, «Сільськогосподарське дорадництво та експерти 

дорадники, 25.09 - 06.10.2023 р. 

 "7 днів прогресильності : створюємо сучасне освітнє середовище", 09-

15.10.2023 р. 



 Підвищення кваліфікації наукових працівників установ Національної академії 

аграрних наук України, науково-педагогічних та педагогічних працівників 

аграрних закладів з питань агроекології та природокористування про 

підвищення кваліфікації, 09-13.10.2023 р. 

 Курс вебінарів з підвищення кваліфікації на тему «Інновації як нові 

перспективи сталого розвитку економіки держави», 24-28.10.2023 р. 

 Навчальний курс «Сприяння розвитку емпіричних академічних досліджень в 

Україні», 19.10.2023-10.11.2023 р. 

 Школа ветеринарної дієтології Royal Canin (Рівень 1), 03-19.10.2023 р. 

 Корисні розробки для корекційної роботи з учнями ООП. Інклюзія, 11 – 

12.11.2023 р. 

 Підвищення кваліфікації «Штучний інтелект майбутнє освіти», ГО 

«Прогресильні», 07-23.11.2023 р. 

 Сертифікат Prometheus «Основи тестування програмного забезпечення», 25.10-

29.11.2023 р. 
 

 

 

https://certs.prometheus.org.ua/cert/594c0e35cb0c4d169d561137451145d9


 

 

 

   



   

   

 
 



 
 

 
 

 
 

 

 



 

 
 

 
 

 
 



 
 

 

  



РОЗДІЛ 10. Робота наукових гуртків на кафедрах університету 

 

1. При кожній кафедрі університету створені та функціонують наукові гуртки, які 

активно залучають студентську молоді до наукової роботи з кожного наукового напрямку. Їх 

діяльність висвітлюється на офіційному сайті університету: 

 Засідання наукового гуртка «Ecolife»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8461-2023-02-08-2.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9266-2023-09-14-1.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9596-2023-11-10-4.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9775-2023-12-07-2.html 

 Засідання наукового гуртка «Землероб»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8502-2023-02-17-1.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8443-2023-02-01-4.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8610-2023-03-07-5.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9437-2023-10-18-2.html 

 Засідання наукового гуртка «Морфолог»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9742-2023-12-01-7.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8931-2023-05-02-2.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9065-2023-05-31-2.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8713-2023-03-27-5.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8542-2023-02-23-7.html 

 Засідання наукового гуртка «Харчовик-науковець»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9721-2023-11-29-1.html 

 Засідання наукового гуртка «Актуальні проблеми електроніки та 

електроенергетики»: http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9765-2023-12-05-

14.html; http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9598-2023-11-10-6.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8459-2023-02-07-4.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8408-2023-01-23-2.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9378-2023-10-08-5.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9262-2023-09-12-4.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8797-2023-04-11-6.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8672-2023-03-20-6.html 

 Засідання наукового гуртка «Технолог»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9529-2023-10-30-10.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9494-2023-10-26-8.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9417-2023-10-13-5.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8817-2023-04-14-5.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8900-2023-04-26-2.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8558-2023-02-27-3.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8638-2023-03-14-1.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8944-2023-05-05-2.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8730-2023-03-30-5.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8675-2023-03-20-9.html 

 Засідання наукового гуртка «Англійська мова в міжкультурній комунікації»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9488-2023-10-26-2.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9439-2023-10-18-4.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9329-2023-09-29-6.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9626-2023-11-16-2.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9544-2023-10-31-11.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8890-2023-04-25-10.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8687-2023-03-22-2.html% 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9797-2023-12-11-4.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8461-2023-02-08-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9266-2023-09-14-1.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9596-2023-11-10-4.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9775-2023-12-07-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8502-2023-02-17-1.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8443-2023-02-01-4.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8610-2023-03-07-5.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9437-2023-10-18-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9742-2023-12-01-7.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8931-2023-05-02-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9065-2023-05-31-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8713-2023-03-27-5.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8542-2023-02-23-7.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9721-2023-11-29-1.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9765-2023-12-05-14.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9765-2023-12-05-14.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9598-2023-11-10-6.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8459-2023-02-07-4.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8408-2023-01-23-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9378-2023-10-08-5.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9262-2023-09-12-4.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8797-2023-04-11-6.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8672-2023-03-20-6.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9529-2023-10-30-10.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9494-2023-10-26-8.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9417-2023-10-13-5.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8817-2023-04-14-5.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8900-2023-04-26-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8558-2023-02-27-3.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8638-2023-03-14-1.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8944-2023-05-05-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8730-2023-03-30-5.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8675-2023-03-20-9.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9488-2023-10-26-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9439-2023-10-18-4.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9329-2023-09-29-6.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9626-2023-11-16-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9544-2023-10-31-11.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8890-2023-04-25-10.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8687-2023-03-22-2.html%25
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9797-2023-12-11-4.html


 Засідання наукового гуртка «Захист і карантин рослин»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9482-2023-10-25-3.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9562-2023-11-03-6.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9068-2023-06-01-2.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8919-2023-04-28-8.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8755-2023-04-01-10.html 

 Засідання наукового гуртка «Квітникарство»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9346-2023-10-01-4.html 

 Засідання наукового гуртка «Професійно-педагогічна майстерність викладача 

економічних дисциплін»: http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9600-2023-11-

10-8.html; http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9448-2023-10-19-2.html 

 Засідання наукового гуртка «Аграрний інноватор»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8849-2023-04-19-8.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9603-2023-11-10-11.html 

 Засідання наукового гуртка «Успішний підприємець»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8452-2023-02-06-3.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8929-2023-05-01-6.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8759-2023-04-03-2.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8579-2023-03-02-4.html 

 Засідання наукового гуртка «Актуальні проблеми гідротехніки, гідромеліорації 

та водного господарства»: http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8410-2023-01-

24-1.html; http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9400-2023-10-11-3.html 

 Засідання наукового гуртка «Використання безпілотних повітряних суден в 

ГІС»: http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9644-2023-11-17-12.html 

 Засідання наукового гуртка «Геодезія та землеустрій»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9415-2023-10-13-3.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8917-2023-04-28-6.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8736-2023-03-31-4.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8577-2023-03-02-2.html 

 Засідання наукового гуртка «Креативні розумники»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9285-2023-09-19-2.html 

 Засідання наукового гуртка «Креативна економіка»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9028-2023-05-23-8.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8799-2023-04-12-2.html; 

 http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9817-2023-12-15-10.html 

 Засідання наукового гуртка «Фінансист»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9028-2023-05-23-8.html 

 Засідання наукового гуртка «Бухгалтер – податківець сучасного 

підприємства»: http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9508-2023-10-27-7.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8906-2023-04-26-8.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8543-2023-02-23-8.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8725-2023-03-29-2.html 

 Засідання наукового гуртка «Актуальні проблеми психології»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9606-2023-11-12-1.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9492-2023-10-26-6.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9792-2023-12-10-2.html 

 Засідання наукового гуртка «Індустрія гостинності південного регіону»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9538-2023-10-31-5.html 

 Засідання наукового гуртка «Моделювання урбанізованих просторів»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9332-2023-09-29-9.html 

 Засідання наукового гуртка «Туристична Херсонщина»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9014-2023-05-22-4.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9482-2023-10-25-3.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9562-2023-11-03-6.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9068-2023-06-01-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8919-2023-04-28-8.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8755-2023-04-01-10.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9346-2023-10-01-4.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9600-2023-11-10-8.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9600-2023-11-10-8.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9448-2023-10-19-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8849-2023-04-19-8.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9603-2023-11-10-11.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8452-2023-02-06-3.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8929-2023-05-01-6.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8759-2023-04-03-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8579-2023-03-02-4.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8410-2023-01-24-1.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8410-2023-01-24-1.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9400-2023-10-11-3.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9644-2023-11-17-12.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9415-2023-10-13-3.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8917-2023-04-28-6.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8736-2023-03-31-4.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8577-2023-03-02-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9285-2023-09-19-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9028-2023-05-23-8.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8799-2023-04-12-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9817-2023-12-15-10.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9028-2023-05-23-8.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9508-2023-10-27-7.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8906-2023-04-26-8.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8543-2023-02-23-8.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8725-2023-03-29-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9606-2023-11-12-1.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9492-2023-10-26-6.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9792-2023-12-10-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9538-2023-10-31-5.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9332-2023-09-29-9.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9014-2023-05-22-4.html


http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8879-2023-04-24-2.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8753-2023-04-01-8.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8988-2023-05-16-1.html 

 Засідання наукового гуртка «Фітосанітарний експерт»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8565-2023-02-28-4.html 

 Засідання наукового гуртка «Інженерна графіка»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8741-2023-03-31-9.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9792-2023-12-10-2.html 

 Засідання наукового гуртка «Економічна теорія»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8953-2023-05-08-5.html; 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8607-2023-03-07-2.html 

 Засідання наукового гуртка спеціальності 192 Будівництво та цивільна 

інженерія: http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9810-2023-12-15-3.html 

 

 

 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8879-2023-04-24-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8753-2023-04-01-8.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8988-2023-05-16-1.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8565-2023-02-28-4.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8741-2023-03-31-9.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9792-2023-12-10-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8953-2023-05-08-5.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8607-2023-03-07-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9810-2023-12-15-3.html


 
 

2. Згідно міжнародних домовленостей та підписаних договорів про співробітництво 

науково-педагогічним працівникам університету та здобувачам вищої освіти були проведені 

наступні гостьові лекції: 

 Лекція спільного міжнародного заходу компоненту «Фаховий діалог із 

земельних питань» проекту «Німецько-Український агрополітичний діалог 

(АПД)», 26.01.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8431-2023-01-30-

4.html 

 Співвласниця JMJ OAK Alternatives Вікторія Алексович «Сучасні аспекти 

розвитку техніки та технологій у винній галузі»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8559-2023-02-27-4.html 

 Онлайн екскурсія розсадником Arcangeli Giovanni & Figlio у місті Pistoia 

(Італія), 03.03.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8598-2023-03-06-

5.html 

 Завідувач відділу краєзнавства КЗ «Херсонська обласна універсальна 

бібліотека імені Олеся Гончара» Оксана Токовило «Подорож «зі смаком» 

музеями Польщі»: цікаві ідеї для України»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9007-2023-05-19-5.html 

 Доктор економічних наук за спеціальністю економічні науки «Економіка 

землекористування», професор, член-кореспондент НААН України, фундатор 

наукової школи з економіки землекористування та землевпорядкування і 

розробник новітньої теорії землеустрою Третяк А.М. «Місце і значення 

землевпорядників в удосконаленні системи управління земельними ресурсами 

та землекористуванням і розвитку галузі землевпорядкування»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9022-2023-05-23-2.html 

 Зустріч з представником міжнародної організації, які спеціалізуються на 

готельно-ресторанному та туристичному бізнесі «MAYA WORD GOLF SIDE» 

(Турція), 10.10.2023 р. http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9399-2023-10-11-

2.html 

 Зустріч із співробітниками сертифікаційної компанії «STC», 19.10.2023 р. 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9462-2023-10-20-1.html 

 Dr inż. Olena Stryhunivska (AGH University of Science and Technolog, Poland) 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/8431-2023-01-30-4.html
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http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9007-2023-05-19-5.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9022-2023-05-23-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9399-2023-10-11-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9399-2023-10-11-2.html
http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9462-2023-10-20-1.html


«Проєктування закладів харчування»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9510-2023-10-27-9.html 

 Редактор, автор ідей дизайну книг; співзасновник дискусійного клубу «Власне 

розслідування», автор тренінгів із розвитку логіки мислення; ораторської 

майстерності, кандидатом юридичних наук, професором Русланом Кацавцем 

«Основні закони спілкування»: http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9580-

2023-11-08-1.html 

 Лекція «First steps in Audit career» від представників міжнародної компанії PwC 

SDC (міжнародна мережа фірм, що пропонує професійні аудиторські, 

податкові, юридичні та консалтингові послуги): 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9593-2023-11-10-1.html 

 Представники проєкту «International Bridge Concord» м. Брюссель (Бельгія): 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9666-2023-11-22-7.html 

 Ректор Латвійського університету біологічних наук та технологій (Latvia 

University of Life Sciences and Technologies) Ірина ПІЛВЕРЕ (Irina Pilvere) 

«Розвиток сільського господарства Латвії»: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9708-2023-11-27-3.html 

 Економіст та провідний консультант із зовнішньоекономічних питань ТОВ 

«Феросплав – стандарт» Васильєва Олена Михайлівна: 

http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9733-2023-11-30-10.html 

 Відомий історик-педагог і блогер Дрібниця Віталій Олександрович (Vox 

Veritatis) http://www.ksau.kherson.ua/ksau/news/9825-2023-12-18-7.html 
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РОЗДІЛ 11. Публікаційна здатність НПП (монографії та навчальні посібники) 

 

Монографія укладається викладачами університету в межах службових обов’язків 

відповідно до їх індивідуальних планів роботи. Авторські колективи можуть, у разі потреби, 

включати викладачів інших вищих навчальних закладів, провідних учених та фахівців 

науково-дослідних, проектних організацій та підприємств галузі. В монографіях 

представлені узагальнення результатів оригінальних наукових і прикладних робіт, виконаних 

у вузі, інших наукових і промислових організаціях. Вона містить повне або поглиблене 

дослідження однієї проблеми чи теми, що належить одному або декільком авторам. 

В 2023 році науково-педагогічні працівники видавали, наукові монографії - це 

науково-дослідницька праця, предметом якої є вичерпне узагальнення теоретичного 

матеріалу з наукової проблеми або теми з критичним його аналізом, визначенням вагомості, 

формулюванням нових наукових концепцій. А також монографії, які фіксують науковий 

пріоритет, забезпечує первинною науковою інформацією суспільство, слугує висвітленню 

основного змісту і результатів наукового, дисертаційного дослідження. За 2023 рік 

опубліковано монографій – 41. 

За 2023 рік опубліковано 10 навчальних посібників. Навчальний посібник – різновид 
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викладі навчального матеріалу з певного предмета (курсу, дисципліни) або окремого його 
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дисципліною, ефективній організації самостійної освітньої діяльності, здійсненні 

самоконтролю набутих знань. Зміст навчального посібника узгоджується з державними 

освітніми стандартами, навчальними планами, програмами. 
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